

市文化和旅游局党组书记李贵福做客菏泽政务服务热线

# 菏泽“熊出没”乐园2022年建成



菏泽华强方特“熊出没”乐园项目规划图

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

9月29日,市文化和旅游局党组书记李贵福带领相关科室负责人做客菏泽政务服务热线,介绍菏泽大剧院运营、红色文化遗存、“熊出没”乐园建设等情况,并现场接听群众来电,回答群众提出的问题。

## 委托专业机构运营,菏泽大剧院将引进更多演出

据介绍,为充分发挥菏泽大剧院的作用,满足人民群众对高端文化的新需求,市政府正式委托北京保利剧院管理有限公司经营管理菏泽大剧院。

今年7月下旬,菏泽保利大剧院开始试运营。试运营期间完成演出26场,包含儿童剧、话剧、芭蕾舞、交响乐等多种艺术形式,大剧院服务效能大幅提升,社会效益凸显。接下来,保利将依托其覆盖全国的院线系统,继续引进更多、更高品质的演出,满足菏泽市民的观演需求。

菏泽保利大剧院近期的演出有中国爱乐乐团音乐会,聊斋题材五音戏《珊瑚》、悬疑舞台剧《虚无的十字架》和市民音乐会《听音拾画·青少年启蒙音乐会》等,市民可以选择观看。

## 菏泽非遗丰富多彩,项目和传承人数量居全省前列

我市历史源远流长,文化底蕴丰厚,非物质文化遗产丰富多彩。

据不完全统计,自2005年起,全市共调查线索18000余件,

条,搜集项目近4000个。截至目前,我市分别有国家级、省级、市级、县级非物质文化遗产代表性项目31项、93项、293项、893项,分别有国家级、省级、市级、县级非物质文化遗产代表性传承人22位、73位、420位、982位。国家级、省级非遗代表性项目和代表性传承人数量连续多年位居全省第一。

## 红色文化资源丰厚,不可移动革命文物居全省第五

我市是抗日战争时期中国共产党领导下最大的平原根据地——冀鲁豫边区的中心,是湖西根据地所在地,是南下干部的出发地,是抗日战争和解放战争时期重要的红色革命根据地。

我市是红色文化遗存的富集区。据普查数据,全市有不可移动革命文物点122处(在全省位居第五),其中省级文物保护单位13处,市级文物保护单位29处,县级文物保护单位26处,尚未定级文物点54处。这些革命文物资源类型全面丰富,包含了革命旧址、遗址、烈士墓、陵园、纪念碑、故居、旧居、纪念馆等。可移动革命文物方面,全市现有426件,其中一般文物48件,未定级文物378件。

## “熊出没”乐园已开工,预计2022年“五一”建成开园

菏泽“熊出没”乐园是市民关注的重点文化旅游项目。牡丹晚报全媒体记者从市文旅局获悉,菏泽华强方特“熊出没”乐园项目正式名称为“方特文化创意产业园项目”。该项目由菏泽金特文化旅游有限公司投资建设,一期投资10亿元,主要建设传统文化科技体验区、创意制作区、亲子家庭创意动漫文化科技体验区等。

项目落户在牡丹区,位于市上海路以东、庞王路以北、六支路以西、国花大道以南,一期占地面积约360亩,已于今年4月底正式开工建设,预计2022年“五一”假期建成开园。项目建成后,将改变我市缺少休闲体验旅游产品的局面,与区域内的曹州牡丹园、水浒好汉城、孙膑旅游城、亿城寺等旅游景区形成良性互动,有力带动全市文化旅游产业发展。



## 智能微厅亮相市政务服务中心 智慧办税“走新”更“走心”

本报讯(通讯员 贾瑞财)

“智能微厅真是‘麻雀虽小、五脏俱全’,分分钟就办好了涉税业务,很快很方便!”昨日,菏泽天阔逸城小区某企业会计朱女士对税务人员说道,“临近月底,我们单位发票数量需要临时增加,我借机会体验了一把智能微厅,从申请到领用发票不到2分钟,真的是太方便了!”

近日,智能微厅入驻市政务服务大厅,得到纳税人好评。为进一步优化税收营商环境,提升“四度服务”品牌的服务引领力,

国家税务总局菏泽经济开发区税务局联合市政务服务大厅,新设智能办税厅并配备智能微厅终端,向纳税人、缴费人全天候开放,让方便快捷的自助办税服务覆盖24小时全时段。

“正准备去窗口办理税务登记,看到这里有一台智能微厅就来尝尝鲜,真没想到一站办好了税务登记、发票核定、设备发行、发票申领,操作十分简单。”体验了智能微厅新办纳税人服务的袁女士兴奋地说。

目前,这台智能微厅已涵盖

发票代开、发票申领、社保缴纳、税控业务以及新办纳税人类业务和综合类业务,同时启用了远程可视办理功能。纳税人可在工作时段通过远程视频方式“面对面”咨询税务人员,实现可视化交互办理。

菏泽经济开发区税务局邀请纳税人、缴费人体验智能微厅极速、便捷、高效的办税服务,并将在下步工作中持续优化服务体验,让更多纳税人、缴费人畅享多元化、全天候、零接触、全景式的智慧办税缴费服务。

违规操办婚丧喜庆事宜,违规使用公务用车接受管理服务对象邀请旅游……

## 曹县纪委通报6起违反八项规定精神典型问题

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 为进一步严明纪律、发挥警示教育作用,曹县纪委通报了近日查处的6起违反中央八项规定精神典型问题。

曹县青堌集镇兰庄小学违规变通报销开支问题。2016年9月至2017年12月间,青堌集镇兰庄小学将新建校区征地、建设和迎接标准化学校验收等加班吃饭,以及为新上岗年轻教师报销餐费、教职员婚丧嫁娶随礼、探望病人购买礼物共计支出的32600余元,以平整校园等劳务费和拉土费用的名义从教育经费中报销。给予王建德党内警告处分,违纪资金已收缴。

曹县人民医院普外科主任、外科一病区主任苗绪学违规接受旅游活动问题。

2019年4月9日,苗绪学受某医药公司邀请到四川成都参加学术会议时,接受该医药公司的安排,先后到峨眉山、都江堰、青城山、乐山大佛等景区参观旅游,期间苗绪学出行、旅游等费用支出共计5500元,均由该医药公司支付。给予苗绪学党内警告处分,对个人应承担的相关费用予以收缴。

曹县原楼庄乡黄口行政村党支部书记黄周战违规为其孙女操办满月酒问题。2019年7月11日,黄周战在家中为其孙女操办满月酒,占压村内道路,导致道路堵塞,妨碍了村民的正常生产生活,在群众中造成不良影响。给予黄周战党内警告处分。

曹县邵庄镇界牌集行政村党支部委员黄加锋违规为其妻子操办三周年祭奠问题。2020年4月19日,黄加锋在家中为其妻子操办三周年祭奠,邀请亲属以外人员

## 致读者

亲爱的读者朋友,明天国庆、中秋“双节”假期就要开启了!根据有关安排,本报“双节”假期将暂时休刊。假日期间,本报全媒体平台将继续为

您提供有料、有趣、有价值的新闻及资讯服务,欢迎您随时与我们互动。祝广大读者朋友“双节”快乐,万事如意!

本报编辑部

